

જ્વેલર્સની દુકાનમાં નક્કી લાલચે મૂડી રોકાણ કરાવી રૂ. 15,61,000 પરત ન આપી છેતરપિંડી

શહેરમાં બે અલગ અલગ બનાવોમાં રૂ. 38.24 લાખની છેતરપિંડી

ભાડે આપેલી મિલકત અગત્યને ભાડે આપી રૂ.22,63,501નો વિશ્વાસઘાત કરાવ્યો હોવાની ફરિયાદ

મહિલા સાથે ભાડું, બાનાખત ની રકમ સાથે કુલ રૂ. 22,63,501ની રકમનો વિશ્વાસઘાત કર્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. પ્રાપ્ત અહેવાલ અનુસાર પ્રથમ બનાવમાં શહેરના વાસણારોડ ખાતે સમૃદ્ધિ સોસાયટીમાં રહેતા 70 વર્ષીય હિતેન્દ્ર વિનયંદ્ર દવે નિવૃત્ત જીવન જીવી પોતાના દીકરા સાથે રહે છે તેઓના હરણીરોડ ખાતે રહેતા જૂના મિત્ર નગીનભાઈ સોની કરેલીબાગ માં જ્વેલર્સની દુકાન પોતાના દીકરા વિયુષ સોની, વિરેન સોની પુત્રવધૂ રશ્મિકા સોની સાથે શરૂ કરેલ તેમણે હિતેન્દ્ર દવે ને પોતાની દુકાને બોલાવી દુકાનમાં મિલકત ભાડે લેનારે બીજાને મિલકત ભાડે આપી તથા વેચાણ કરારના નામે

હિતેન્દ્ર દવેએ તા.28માર્ચ2014 થી 28 ઓક્ટોબર,2018 સુધી તબક્કાવાર કુલ રૂ.23,61,000 આપેલ જેમાંથી રૂ.8,00,000 પરત આપી રૂ.15,61,000પરત નહીં કરી બાકીના રૂપિયા માંગતા ગલ્લાતલ્લા કરતાં કરેલીબાગ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે. બીજા બનાવમાં, ભાયલી રેલ્વે કોલિંગ પાસે એવરેસ્ટ ડિઝનીટી વિભાગ-1 મા રહેતા ડો.માયાબેન ભગીરથ મોદી (ઉ.વ. 71) એકલા નિવૃત્ત જીવન ગુજારે છે. તેઓની પોતાના પતિ સાથેની સહિયારી મિલકત નિજામપુરા સ્થિત મોદી ક્વિનિક ના નામે વસાવી હતી તે મિલકત ડો. માયાબેને ઉમર અને તથિયતના કારણે વર્ષ-2021માં વેચાણ કરવાનું નક્કી કર્યું

હતું આ મિલકતની બાજુમાં રિનોવેશન ચાલતું હોય તેના માલિક મિરાજ ધનવંતરાય શાહ દ્વારા ડો.માયાબેનની મિલકત વેચાણ કરી આપવાની વાત કરી હતી તેમણે આ મિલકત માટે ભાડા કરાર કરી શરૂઆતના દર મહિને રૂ.55000ભાડું તથા ત્રણ મહિના બાદ રૂ.5000ના વધારા સાથે ભાડે લીધેલ આમ છ માસમાંથી ફક્ત ત્રણ માસનું ભાડું ચૂકવી તે ભાડામાથી રૂ.56000 પોતાના પિતાના ખાતામાં પરત ટ્રાન્સફર કરાવેલ જે બાદ આ મિલકત પેટા ભાડા પેટે પાર્થ ઠક્કરને માસિક રૂ.2,25,000ભાડા પેટે આપેલ અને ભાડા કરાર કરેલ તથા મિલકત વેચાણ માટે બાનાખત પેટે ડો.માયાબેનની જાણ બહાર દીશા મિરાજ શાહના નામે

ભાડા કરાર તૈયાર કરી ડો.ધારા પટેલ પાસેથી રૂ.5,00,001 નો ચેક મેળવી લીધો હતો.તથા કપટથી કરાર કરાવેલ રિનોવેશન પેટે,1,77,500ની રકમ પણ મેળવી લીધેલ પરંતુ રિનોવેશન કરાવેલ નહીં આમ ભાડાની રકમ બાકી રૂ. 2,36,000 તથા રિનોવેશન પેટે રૂ. 1,77,500 તથા પેટા રૂ.2,25,000 નાભાડે છ મહિનાનું ભાડું મિરાજ શાહે પોતે લઈ રૂ.13,50,000 એડવાન્સ પોતાના પત્ની દીશા શાહના નામે લઈ તથા બાનાખત પેટે ડો. ધારા પટેલ પેટે રૂ.5,00,001નો ચેક મળીને કુલ રૂ. 22,63,501 નો વિશ્વાસઘાત કર્યાની મિરાજ શાહ તથા દિશા શાહ વિરુદ્ધ ફરિયાદ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાતા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.



નવરાત્રિના માત્ર ૩ દિવસ બાકી હતા ત્યારે શહેરમાં ઘોઘમાર વરસાદના કારણે ઠેક ઠેક પાણી ભરાઈ જવા પામ્યા હતા. પહેલાચાળેને નિરાશ ન થવું પડે તે માટે આયોજકોએ મેદાન તૈયાર તો કરી દીધા હતા. શહેરના નવલખી મેદાનમાં પાણીના નિકાલ માટે 20 બોરવેલ, નીક અને ટેમ્પરરી કાંસ બનાવવામાં આવી છે. વેના કારણે મેદાનમાં ભરાયેલું આખું પાણી જમીનમાં ઉતરી જાય.

ટેમ્પો અને ઘડો કારમાં ચોર ટોળકી ફરતી હોવાની અફવા પારુલ યુનિવર્સિટીના ન્યુરોલોજી વિભાગના વિદ્યાર્થીને ચોર સમજી લોકોએ ધોઈ નાંખ્યો

જીવલેણ હુમલાનો ભોગ બનેલા વિદ્યાર્થીને પારુલ હોસ્પિટલમાં ICU માં સારવાર હેઠળ દાખલ કરાવ્યો

વાઘોડિયા પોલીસ મથકમાં 15 જેટલા હુમલાખોરો સામે ફરિયાદ નોંધાઈ



તાલુકાઓના ગામોમાં હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ગ્રામ્યજનોની ગેરસમજના કારણે રવિવારે વાઘોડિયા તાલુકાના ગુગલીયાપુરા D-3, શુભ પ્લાઝમા રહેતો અને પારુલ યુનિવર્સિટીમાં BSC ન્યુરોલોજીમાં અભ્યાસ કરતો 20 વર્ષિય પાયો એચીક રવિવારની રજા હોવાથી મિન્ટની સાઈકલ લઈને વાઘોડિયા ફરવા નિકળ્યો હતો. અને ફરતા ફરતા આકડીયાપુરા ગામ તરફ નીકળી ગયો હતો. દરમિયાન ચોરોને પકડવાની ફિરાકમાં ફરતા આકડીયાપુરા ગામના લોકોને વિદ્યાર્થી પાયો એચીક ચોર જેવો દેખાતા, તેનું નામ પૂછ્યું હતું. વિદેશી વિદ્યાર્થી પાયોને ગુજરાતી આવડતું ન હોવાથી તે અંગ્રેજીમાં વાત કરતાં ગ્રામ્યજનોએ આ યુવાન ચોર હોવાનું અનુમાન લગાવી ઢોર માર માર્યો હતો. ગામલોકો વિદેશી વિદ્યાર્થી પાયો એચીકને માર મારી રહ્યા હતા. તે દરમિયાન પારુલ યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર છાયકાબેન આવી જતાં

પ્રોહિબીશનના ગુનામાં વોન્ટેડ આરોપી રાજન માળીની ધરપકડ

છાણી પોલીસ સ્ટેશનમાં વોન્ટેડ આરોપી રાજેન્દ્ર ઉર્ફે રાજન માળીને પકડી પાડતી શહેર એસ.ઓ.જી.



વડોદરા તા.1 વડોદરા શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તેમજ એન.ડી. પી. એ સ. પ્રોહિબીશન તેમજ અન્ય ગુનાઓમાં ઘણા સમયથી નાસતા ફરતા અથવા વોન્ટેડ આરોપીનાઓને પકડી કાયદેસર કાર્યવાહી કરી પરીણામલક્ષી કામગીરી શહેર પોલીસ કમિશનર નરસિમ્હા કોયારે આપેલી સુચના અનુસાર એસ.ઓ.જી.ના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.ડી.રાતડા નાઓએ અલગ અલગ ટીમો બનાવી એન.ડી.પી.એસ એક્ટ હેઠળ તેમજ અન્ય ગુનાઓમાં ઘણા સમયથી નાસતા ફરતા આરોપી

નાઓને પકડી પાડવા જરૂરી સુચના તેમજ માગદર્શન આપેલ જે સુચના આધારે એસ.ઓ.જી. ટીમના માણસો વડોદરા શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન ભાતમી મળેલ કે," છાણી પોલીસ સ્ટેશન પ્રોહિબીશનના ગુનાના કામે ભાગતો ફરતો આરોપી રાજન માળી પદમલા ગામ, માળી મહોલ્લા વડોદરા શહેર નાનો હાલમાં પદમલા ગામ પરમાર સોસાયટીના નાકા પાસે રોડ ઉપર ઉભો છે." જે ભાતમી હકિકતના આધારે ભાતમીવાળી જગ્યાએથી રાજેન્દ્ર ઉર્ફે રાજન રમણભાઈ માળી, રહે. પદમલા ગામ, માળી મહોલ્લો, વડોદરા શહેર નામના આરોપીને પકડી પુછપરછ કરી રેકૉર્ડ ઉપર ખાત્રી તપાસ કરતા આરોપી છાણી પોલીસ સ્ટેશનના પ્રોહિબીશનના ગુનામાં સંડોવાયેલ અને આજદીન સુધી ગુનામાં વોન્ટેડ હોય જેથી આરોપી વિરુદ્ધ હસ્તગતની કાર્યવાહી કરી છાણી પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોંપવા અર્થે કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે.

8.13 લાખના વાલ્વની ચોરી કરનાર આરોપીને ઝડપી પાડતી પોલીસ

પોલીસ રણોલી ભાથીજી મંદિર પાસે રેલવે સ્ટેશન રોડ ખાતે આવેલી ઓરીએટલ મેન્યુફેક્ચરીંગના ખુલ્લા કમ્પાઉન્ડમાંથી મુદામાલ કબજે કરાવ્યો



વડોદરા તા.1 જવાહરનગર પોલીસ સ્ટેશનની ટીમ વોચ તપાસમા હતી તે દરમિયાન ભાતમી મળી હતી કે કોયલી ઈંદીરાનગરમા રહેતો સતિષ ઉર્ફે એલ એન્ડ ટી કંપનીમાથી ચોરી કરી ચોરેલો મુદામાલ પોતાના ઘરની પાછળ આવેલ ગેલેરીમાં સંતાડેલો છે અને એક નંગ વાલ્વ એક પ્લાસ્ટીકની થેલીમા લઈને વેચવા માટે વાહનની રાહ જોઈ હાલમાં રીલાઈન્સ ગેટ આગળ ઉભેલો છે. શરીરે કાળા કલરનો શર્ટ તથા કાળા કલરનું પેન્ટ

કરવા જણાવતા તે સંતોષકારક જવાબ આપતો ન હોય જેથી વિશ્વાસમા લઈ પુછપરછ કરતા આ ઈસમ પોતાના મનોબળથી તુટી ગયો હતો. તેણે ગઈ તા-24 સપ્ટેમ્બરે સાંજે 6 વાગ્યાથી તા.25 સપ્ટેમ્બરના બપોરે 1 વાગ્યા દરમિયાન -રણોલી ભાથીજી મંદિર પાસે રેલ્વે સ્ટેશન રોડ ખાતે આવેલી ઓરીએટલ મેન્યુફેક્ચરીંગના ખુલ્લા કમ્પાઉન્ડમાંથી પોતે તથા બીજા અન્ય ઈસમોએ ભેગા મળી અલગ અલગ સાઈઝના વાલ્વસ કુલ નંગ-24 જેની કી.રૂ. 8,13,560 ની ગણી શકાય જેની ચોરી કરેલાની કબુલાત કરી હતી. પકડાયેલ આરોપીઓનું નામ સરનામુ- સતીષભાઈ ઉર્ફે સત્યો કનુભાઈ ચૌહાણ ઉ.વ.23 ધંધો-ખેતી કામ રહે.કોયલી રોડ ઈંદીરાનગર વ્યવહાર ફળીયુ મ.નં-101, કોયલી ગામ તા.જી-વડોદરા જ્યારે એક -ખેર ભારતીય ઉર્ફે ખજંજર જેના પુરા સરનામાની ખબર નથી તેને વોન્ટેડ જાહેર કરી તપાસ હાથ ધરી છે.

કેરટેકર મહિલાએ બીમાર વૃદ્ધના ઘરમાંથી સોનાની બંગડીઓ ચોરી

કેરટેકર મહિલાએ બીમાર વૃદ્ધના ઘરમાંથી સોનાની બંગડીઓ ચોરી

વિદ્યાર્થીને ગામલોકોની ચુંગાલમાંથી મુક્ત કરાવ્યો હતો. તે સાથે પ્રોફેસર એમ.પી.સિંઘને જાણ કરતાં તેઓ પણ રોહિત કુમાર અને પી.સી.બાબુ પણ દોડી આવ્યા હતાં. અને ઈજાગ્રસ્ત પારોને પારુલ હોસ્પિટલમાં લઈ ગયા હતા. જીવલેણ હુમલામાં વિદ્યાર્થીના ડાબા કાંડામાં ફેક્ચર થઈ ગયું છે. હાલ તેણે ICU માં સારવાર આપવામાં આવી રહી છે. આ બનાવ અંગે ઈજાગ્રસ્ત પાયો એચીક ચોર જેવો દેખાતા, તેનું નામ પૂછ્યું હતું. વિદેશી વિદ્યાર્થી પાયોને ગુજરાતી આવડતું ન હોવાથી તે અંગ્રેજીમાં વાત કરતાં ગ્રામ્યજનોએ આ યુવાન ચોર હોવાનું અનુમાન લગાવી ઢોર માર માર્યો હતો. ગામલોકો વિદેશી વિદ્યાર્થી પાયો એચીકને માર મારી રહ્યા હતા. તે દરમિયાન પારુલ યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર છાયકાબેન આવી જતાં



વડોદરા તા.1 સુભાનપુરા વિસ્તારની બીમાર મહિલાએ ચાર તોલાની બંગડીઓ ચોરી લેતાં ગોરવા પોલીસે તેની ધરપકડ કરી બંગડીઓ કબજે કરી છે. સુભાનપુરાના હરિઓમનગરમાં રહેતા જિનેશભાઈ ટેલરે પોલીસને કહ્યું છે કે, મારી માતા બીમાર હોવાથી કેરટેકર તરીકે કલ્પના વેચવામાં વસાવા(વલ્લભ કોમ્પ્લેક્સ, પરિવાર ચાર રસ્તા, વાઘોડિયારોડ)ને રાખી હતી. ગઈ તા.૨૬મીએ કલ્પનાએ

ફાયનાન્સમાંથી લીધેલી લોનના હપ્તા ચૂકવવા યુવાને મહિલાનો અછોડો આંચક્યો

માથે વિવિધ લોનનું દેવું થઈ ગયેલ હોય લેણદારો ઘરે ઉઘરાણી માટે આવતા હોય ચોરી કર્યાનું કબુલ્યું

વડોદરા તા.1 ગત તા.27 સપ્ટેમ્બરના સાંજે 7:30 વાગ્યાની આસપાસ ફરીયાદી રંજનબેન કિરણબાબુ ભોગીલાલ જોષી જેઓ મંદીરે દર્શન કરવા તથા શાકભાજી લેવા માટે નીકળેલ હતા તેઓ ઘરે પરત ફરતી વખતે પરીવાર ચાર રસ્તા થી કલાદર્શન ચાર રસ્તા વચ્ચે ચાલતા જઈ રહ્યા હતા ત્યારે કોઈ અજાણ્યા ઈસમે ફરીયાદી બહેનના ગળાની સોનાની ચેઈન ખેંચી તોડી લઈ નાસી ગયેલ જે બાબતે ફરીયાદી બહેન નાઓએ અત્રેના પાણીટો પોલીસ સ્ટેશનમા અજાણ્યા વિરુદ્ધ કાયદેસરની ફરીયાદ આપતા ગુનો રજીસ્ટર કરવામાં આવેલ હતો.



તપાસ દરમિયાન બનાવના સ્થળના સીસીટીવી કેમેરા ચેક કરવામાં આવતા એક શંકાસ્પદ ઈસમ સફેદ કલરના એક્ટીવા મોપેડ ઉપર એકલો જણાઈ આવેલ. જેની ગતિવિધિ અતિ શંકાસ્પદ લાગેલ હતી. જે એક્ટીવાનો નંબર મેળવવા માટે ના પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં આવેલ હતા.અને સતત પ્રયત્નો બાદ આખરે એક્ટીવાનો નંબર મેળવવામાં સફળતા મળેલ હતી. જે એક્ટીવાનો નંબર GJ-06-MH-6632 હોવાનું જણાયેલ જેના માલિકની ગુપ્ત રાહે તપાસ કરાવતા ખાતમી હકિકત મળેલ કે, એક્ટીવા (વાહન) માલિકના નાનો ભાઈ જેનું નામ નરેશભાઈ

2015માં છેલ્લા કાયમી ચીફ ફાયર ઓફિસર તરીકે હિતેષ ટાપરીયા હતા પાલિકાએ છેલ્લા 9 વર્ષથી ચીફ ફાયર ઓફિસરની કાયમી પોસ્ટ ભરી નથી!

ચીફ ફાયરનો રાજી પાર્થ બ્રહ્મભટ્ટને જે તે વખતે સોંપાવ્યું હતું ત્યારે ૧ વિરોધ થયો હતો

આગામી દિવસોમાં નવરાત્રિ અને દિવાળીને લઈને આ રીતે ચેકીંગ જરી રહેશે તહેવારોને લઈ પોલીસની વિવિધ શાખાઓ દ્વારા ગોત્રી મોલમાં ચેકીંગ

બંસલ મોલમાં બોમ્બ સ્કોડ અને ડોગ સ્કોડને તેમજ ક્વીક રીસ્પોન્સ ટીમને સાથે રાખી સરપ્રાઇઝ ચેકીંગ હાથ ધરતી શહેર એસ.ઓ.જી



વડોદરા તા.1 શહેરમાં આગામી દિવસોમાં નવરાત્રી, દશેરા, દિવાળી સહિતના તહેવારો આવી રહ્યાં છે. આ તહેવારોમાં લોકો બજારોમાં કપડાં, ગિફ્ટ, ધરવખરીના સામાન, ફરસાણ, મિઠાઈ સહિતના ખરીદી મોલ, દુકાનોમાંથી કરશે જે માટે બજારોમાં લોકોની બીડ જામશે બીજા તરફ વડોદરા શહેર પોલીસ કમિશનર નરસિમ્હા કોમાર નાઓએ હાલમાં રાજયના અમુક જીલ્લાઓમાં બોમ્બથી ઉડાવી દેવાની અવારનવાર જે ધમકીઓ મળી રહી છે જે વાતને ગંભીરતાથી ધ્યાને લઈ આગામી દિવસોના

નવરાત્રી તહેવાર અનુસંધાને લોકો વધારે પ્રમાણમાં એકઠા થતાં હોય તેવી જગ્યાઓ, મોલ, શોપીંગ સેન્ટરો, બાગ-બગીચાઓ, હોસ્પિટલો, સિનેમાઘરોમાં લોકોની સુરક્ષા અને સલામતીના હેતુથી સીક્યુરિટી તેમજ સરપ્રાઇઝ ચેકીંગ કરવાની સુચનાઓ આપવામાં આવેલ છે જેની અનુસંધાને મંગળવારે એસ.ઓ.જી. ના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.ડી. રાતડા નાઓએ વડોદરા શહેરમાં કોઈપણ

પ્રકારની અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે હેતુથી અગમચેતીના ભાગરૂપે ગોત્રી વિસ્તારમાં આવેલ બંસલ મોલ કે જેમાં મોલ, શોપીંગ સેન્ટર, સિનેમા હોલ અને આજુબાજુ પાણીપીણીની દુકાનો વિગેરે આવેલ છે અને તે જગ્યાઓ નાના નાના ભુલકાઓ સાથે નાગરિકો વધુ જનસંખ્યામાં એકત્રિત થતાં હોય અને બંસલમોલ ખાતે ધરવખરીની ખરીદી માટે પબ્લીકની વધારે પ્રમાણમાં

સાથે સઘન ચેકીંગની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. તેમજ મોલના પ્રવેશવારો ઉપર લોકોના સ્કેનિંગથી લઈને મોલમાં આવતાં-જતાં લોકોની સુરક્ષા અને સલામતી બાબતે બંસલ મોલમાં દુકાનો/હોટલો ધરાવતા માલિકો/દુકાનદારો સાથે જરૂરી સુચનાઓ આપવામાં આવી હતી. આ ચેકીંગની કામગીરી દરમિયાન કોઈ શંકાસ્પદ ચીજવસ્તુ મળી આવેલ નથી કે ગુન્હાહિત ગતિવિધી જોવા મળેલ ન હતી. આગામી નવરાત્રીના દિવસોને ધ્યાનમાં રાખી ખરીદી કરવા નિકળેના નાગરિકો વધુ પ્રમાણમાં શોપીંગ મોલમાં ખરીદી કરવા માટે જતાં હોય તેથી એસ.ઓ.જી. વ્યારા અગમચેતીના ભાગરૂપે કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે હેતુથી સરપ્રાઇઝ ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવેલ અને મોલમાં આવતાં-જતાં લોકોની સુરક્ષા અને સલામતી બાબતે મોલના સીક્યુરિટીના કર્મચારીઓને જરૂરી સુચનાઓ આપવામાં આવી છે.

